
ПРОТОКОЛ № 8

Днес, 12.07.2023 г., от 18,00 часа се проведе заседание на Обществения съвет на СУ 
„Васил Левски” гр. Карлово. Присъстваха: г-н Николай Дойчинов, г-жа Евгения Кирилова, 
г-жа Севдалина Ръмбъл, г-жа Детелина Иванова, г-жа Ирина Балева, г-н Антон Минев, г-жа 
Станка Ненкова.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Отчет за изпълнение на Бюджета на училището за второто тримесечие на 2023 г.

2. Информация за резултатите от образователния процес през учебната 2022/2023 г. 
с цел предлагане на мерки за подобряване на качеството на образованието за 
седващата учебна година.

По т.1 от дневния ред г-жа Манчева уведоми, че все още няма утвърден Бюджет за 
2023 г и запозна членовете на Обществения съвет с отчета за изпълнението на Бюджета към 
30.06.2023 г. и с обяснителната записка към отчета.

Със 7 гласа „за”, „против” -  няма, „въздържали се” -  няма, Общественият съвет на 
СУ „Васил Левски” гр. Карлово

1. Приема за информация отчета на Бюджета за второто тримесечие на 2023 г.
Срок: 12.07.2023 г.
Отг. Н. Дойчинов

По т.2 от дневния ред г-жа Манчева изнесе информация за резултатите от 
образователния процес в училището през учебната 2022/2023 година. Акцент в 
презентацияга бяха постиженията в учебната дейност и най-вече резултатите на учениците в 
НВО и ДЗИ.

Г-жа Кирилова каза, че за поредна година училището е в класацията на 100-те 
училища с най-високи резултати от ДЗИ. А класацията сред училищата в област Пловдив 
отново е повод за гордост. Смята, че тези резултати са красноречиви за качеството на 
образованието в училището.

Д-р Балева изказа мнение, че качеството на образованието е на много добро ниво. 
Ако някой може да предложи ефективни мерки за подобряване на качеството, това са самите 
учители. Може би членовете на обществения съвет ще обсъдят на следващо заседание 
такива мерки, ако има предложени от ПС.

Поради изчерпване на дневния ред г-н Дойчинов закри заседанието в 18,50 часа.

Докл. г-жа М. Манчева -  директор на 
училището

Докл. г-жа М. Манчева -  директор 
на училището.

РЕШИ:

(Детелина Иванова)
Председа 
( Никола]


